



ООО «Азбука странствий» Авторские туры Ростова.
344002 Ростов-на-Дону, ул. Московская 43/13, оф 414
E-mail: azbukastranstvi.it@gmail.com
Сайт: <https://avtoturyrostov.ru/>
Тел. (863) 229-98-93, +79381188891

Гран-тур Вся Карелия и летние хиты

В этом туре вы увидите самое лучшее: от духовных святынь Валаама и шедевров деревянного зодчества на острове Кижи до величия мраморного каньона Рускеала и мощных водопадов. У вас будет достаточно свободного времени, чтобы погулять по живописным набережным Петрозаводска, насладиться атмосферой карельских деревень и самостоятельно исследовать понравившиеся места. Продуманный маршрут, комфортное размещение и выбор экскурсий позволят вам составить идеальное путешествие под ваши интересы и прочувствовать всю многогранность летней Карелии. Путешествие понравится тем, кто хочет не просто увидеть достопримечательности, а погрузиться в атмосферу края: погулять по берегу Ладоги, пообщаться с местными жителями в самой деревне Киндасово и на «Дворе Халла» – месте, где ожидают легенды, ремёсла и северное гостеприимство.

Места посещения:

- Санкт-Петербург – Александро-Свирский монастырь – Олонец. Музей карелов-ливвиков – деревня Киндасово – Петрозаводск - Санкт-Петербург
- Петрозаводск – вулкан Гирвас – заповедник и водопад Кивач – Двор Халла: интерактивная экскурсия мастер-классы, чаепитие с калитками, танцы в народных костюмах, прогулка к Урозеру – Петрозаводск (входит в стоимость)
- Петрозаводск – водопады Ахинкоски – горный парк «Рускеала» – поездка на ретропоезде
Вариант 1. Сортавала: свободный день или экскурсионная программа на выбор (по желанию за доплату):
Вариант 2. Экскурсия на остров Валаам на «Метеоре»
- Водная прогулка на катере с посещением Валаама и Ладожских шхер
Сортавала: свободный день или экскурсионная программа на выбор (по желанию за доплату):
Вариант 1. Экспедиция к лесным водопадам и месторождению камня граната.
Вариант 2. Водная прогулка по Ладожским шхерам на катере

Даты: с Мая по Август любые даты под запрос 4 ночи / 5 дней

Проезд: Ж/Д тур

Стоимость тура: 2-х местный стандарт от 41 900 р./чел.

Проживание: Отель категории «Оптима» по программе

Питание: 4 завтрака

Программа тура:

1 день. 06:45 – Подача автобуса к пл. Восстания

Место посадки: СПб., ст. м. «Площадь Восстания», Лиговский просп., 10

Ориентир: гостиница «Октябрьская», парковка вдоль тротуара от книжного магазина «Буквоед» до конца здания
Или 07:25 – Подача автобуса к ст. м. «Улица Дыбенко» (нужно заранее сообщить о том где именно вы решили)

Авторская трассовая экскурсия о народах и землях Приладожья

От самого возникновения Карелии к приходу славян, их влиянию на карелов и вепсов и о том, как в городе Олонце пересекаются две цивилизации и культуры.

По пути мы сделаем остановку, чтобы вы могли отдохнуть и немного размяться перед продолжением экскурсии. Продолжая погружение в историю края, вы узнаете о преподобном Александре Свирском. Мы поведаем о великом чуде – явлении Святой Троицы, определившем место строительства монастыря, и о том, как его наследие сохранилось через века. Экскурсия по Александро-Свирскому монастырю

На живописном берегу Ладоги скрывается один из самых грандиозных монастырских ансамблей России.

Обед предусмотрено свободное время для самостоятельного приема пищи.

Экскурсия в музее карелов-ливвиков в Олонц. В местном музее вы погрузитесь в культуру карелов-ливвиков через уникальные экспонаты, интерактивные выставки, который создает особую атмосферу.

Интерактивная программа в самой веселой деревне Киндасово - это самая веселая деревня в Карелии, а сами киндасовцы объявляют себя «суверенным государством» со своими законами и гражданством. А после гостей увлекут к столу с дымящимся самоваром, поведают о том, как киндасовцы кашу варили и зачем за маслом в амбар бегали. Далее прибытие в Петрозаводск. Заселение в отель, свободное время

2 день. Завтрак в отеле

Обзорная экскурсия по Петрозаводску

Петрозаводск – гостеприимный северный город, который разросся из заложенного Петром Великим оружейного завода. Онежская набережная, участок протяженностью почти полтора километра, вымощенный каменными плитами из карельского гранита. Набережная – это настоящий музей под открытым небом с выставкой скульптур, подаренных художниками из городов-побратимов. Посещение древнего вулкана Гирвас, ранее очень давно в небо выбрасывались вулканические бомбы диаметром более метра. Впечатляюще звучит! Вулкан является памятником международного значения. Заповедник и водопад Кивач, Музей природы, Водопад Кивач расположен на реке Суне в центральной части Карелии. Вокруг него находится одноименный природный заповедник.

Интерактивная экскурсия «Двор Халла: Живые традиции Карелии» приготовьтесь к погружению в аутентичную Карелию в новой уникальной локации – арт-пространстве «Двор Халла». Знакомство с легендой Двора Халла, погружение в быт карел, мастер-класс по созданию личного оберега, мастер-класс по вязанию узлов для рыболовных сетей. Танцы в народных костюмах, душевное чаепитие с калитками по старинным рецептам. Прогулка по лесной тропе к берегу светлого Урозера. Возвращение в Петрозаводск. Свободное время.

3 день. Завтрак в отеле, выезд из отеля.

Автобусная экскурсия «Путешествие в сердце Карелии»

Дорога вьется между покрытыми тайгой холмами, озерами в гранитных берегах, пересекая лесные речки и минуя карельские деревни и поселки. Природа – вот главная достопримечательность Карелии.

В ходе экскурсии вы узнаете какие народы населяют эту прекрасную территорию, как живут, о чём поют и во что верят карелы, вепсы и саамы. Перед тем, как вы погрузитесь в величие мраморного каньона, у вас будет возможность встретиться с другим чудом Карелии – водопадами Ахинкоски. Это место, где природа стала полноправным режиссером, а шум падающей воды звучит как саундтрек к известным фильмам. Сможете оказаться внутри настоящих кинодекораций, где снимались легендарные «А зори здесь тихие...». А завершится ваше путешествие на подвесном мосту, с которого открывается самый эффектный ракурс – тот самый, что останется не только на фотографиях, но и в памяти как момент полного слияния с природой. (вход на экотропу оплачивается дополнительно по желанию).

Пешеходная экскурсия «Горный парк «Рускеала»: место, где история высечена в мраморе» Представьте место, где изумрудные воды покоятся в обрамлении белоснежных скал, а каждый поворот тропы открывает вид, достойный киноэкрана. Добро пожаловать в горный парк «Рускеала» – главное сокровище Карелии, где природа и история создали совершенный дуэт.

Выезд из горного парка «Рускеала» на ретропоезде (по желанию за дополнительную плату)

Для тех, кто хочет получить особенный опыт, предлагаем поездку на ретропоезде «Рускеальский экспресс» из горного парка в Сортавала. Заселение в отель в городе Сортавала. Свободное время для ужина и отдыха Тихий городок Сортавала совсем не похож на Петрозаводск. Воздух еще прозрачнее, а закат, теряющийся в линии лесов Ладоги – ярче.

4 день. Завтрак в отеле. Свободное время или экскурсия оплачивается дополнительно при покупке тура:

Вариант 1. Экскурсия на скоростном теплоходе на остров Валаам (по желанию за доплату):

Отправление на остров Валаам на «Метеоре», пешеходная экскурсия по острову Валаам, обед в трапезной монастыря, возвращение в Сортавала на «Метеоре». Свободное время. Посещение фирменного магазина форелевого хозяйства и магазина карельских бальзамов в Сортавала.

Вариант 2. Водная прогулка на катере с посещением Валаама и Ладожских шхер (по желанию за доплату):

Отправление на Валаам на катере, прибытие в Монастырскую бухту. Самостоятельная прогулка по острову, отправление на водную прогулку по Ладожским шхерам, посещение Ладожских шхер, далее прибытие в Сортавала. Свободное время. Посещение фирменного магазина форелевого хозяйства и магазина карельских бальзамов в Сортавала.

(На самом острове климат прохладнее. При посещении внутренней территории соблюдаются правила: отсутствие головных уборов у мужчин, платки и юбки у женщин. Не разрешается открытая одежда: шорты, майки.

Перед посещением Валаамского архипелага и Ладожских шхер, обязательный платеж в размере 200 рублей и 350 рублей с человека.)

5 день. Завтрак в отеле. Освобождение номеров до 12:00

Вариант 1. Экспедиция к лесным водопадам и к месторождению полудрагоценного камня граната (по желанию за доплату)

Вариант 2: Водная прогулка по Ладожским шхерам на катере (дополнительно по желанию)

18:00 – Сбор группы. Отправление автобуса в Санкт-Петербург. Место посадки: ул. Комсомольская, 2

Техническая остановка

По пути мы сделаем остановку, где будет возможность отдохнуть и немного размяться.

Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург:

Первая остановка: 22:00 – ст. м. «Озерки» или Конечная остановка: 22:30 – ст. м. «Площадь Восстания»

Что входит в тур:

- Трансфер на комфортабельном автобусе
- Проживание в Петрозаводске (2 ночи)
- Проживание в регионе Сортавала (2 ночи)
- Завтраки в отеле
- Остановка у Рускеальских водопадов Ахинкоски
- Свободное время в Рускеала
- Посещение фирменного магазина форелевого хозяйства
- Посещение Александро-Свирского монастыря
- Посещение древнего вулкана Гирвас
- Посещение водопада Кивач
- Посещение Двора Деда Халла
- Сопровождение гида во время экскурсий
- Медицинская страховка

Экскурсии с входными билетами:

Экскурсия по Александро-Свирскому монастырю с местным гидом

Экскурсия по Олонецкому музею карелов-ливвиков

Входные билеты в Олонецкий музей

Интерактивная программа в веселой деревне Киндасово

Входные билеты в заповедник «Кивач»

Входные билеты на территорию вулкана Гирвас

Интерактивная экскурсия «Двор Халла: Живые традиции Карелии» (включено: встреча с хранительницей традиций и знакомство с легендой Двора Халла, экскурсия по аутентичной карельской избе с погружением в быт и ремёсла, два мастер-класса, рассказ о современном карельском дизайне в доме-амбаре, танцы в народных костюмах, чаепитие с калитками, прогулка по лесной тропе к озеру Урозеро с рассказом о лесных духах, доступ к почте Деда Халла для отправки открыток)

Входные билеты в горный парк «Рускеала»

Экскурсия по горному парку «Рускеала» с аттестованным местным гидом

Экскурсия по Онежской набережной в Петрозаводске

Трассовые экскурсии от профессионального гида на протяжении всего тура

За дополнительную плату:

- Ж/Д билеты - приобретаются дополнительно, ориентированная цена билета 5000 тысяч рублей на одного из Ростова на Дону в одну сторону (цена динамическая, согласно тарифам перевозчика)
 - Ж/д билеты: ретропоезд «Рускеала» – Сортавала
 - При посещении особо охраняемых природных территорий Карелии, по постановлению Правительства, взимается обязательный платеж - 200 руб. за посещение объектов:
 - Валаамский архипелаг - 350 руб. взимается за посещение:
- Парк «Ладожские шхеры»
- Личные расходы /Покупки

Оплачивается по желанию в момент бронирования тура:

Экскурсия к древним водопадам

Экскурсия по Ладожским шхерам на катере

Экскурсия на о. Валаам на метеоре с местным гидом из Сортавала

Водная прогулка на катере с посещением Валаама и Ладожских шхер

Экскурсия на о. Кижи на «Комете»

Оплачивается по желанию на месте:

Комплексные обеды в туре: диапазон цен ориентировочно – 800-1000 руб./чел.

Экологическая тропа у водопадов Ахинкоски: полный билет ориентировочно – 500 руб